
Решето 
Эратосфена

Простые и составные 
числа

6 класс
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Математический 
диктант
Делимость 

натуральных чисел

Математика
 6 класс



1)
Какое число является делителем числа 12?

1 вариант
          

          0
     24
     18
      4

2 вариант

      6
     48
     16
      0



2)
Какое число является кратным числу 20?

1 вариант
          

          1
     60
      5
     15

2 вариант
          

          2
     240
     25
      10



3)

1 вариант
          
  710001
    2339
  110009
  230203

2 вариант
          
   220006
  167002
   18054
   424210

Какое из чисел делится на 9?



4)
Известно, что а – чётное, b – нечётное,
какое выражение является чётным?  

1 вариант
          
  (a+1) b
  a+b+2
   a b
    

2 вариант
          
    a+b
   a (b+1)
    a+b-2 



5)
Какую цифру надо подставить, чтобы число
                  делилось на 3?

1 вариант
          
3*00010

1 вариант
          
2*30000



Выставление оценки

5 «+» – оценка 5
4 «+» – оценка 4

3,2 «+» – оценка 3
1,0 «+» – оценка 2

          





1.Записать признаки делимости:

ВАРИАНТ 1

а)на 3 

б)на 5

в) на 6 

г) на 11

ВАРИАНТ 2

а)на 2 

б)на 9 

в) на 4 

г) на 25



2.Записать число, которое делится 
и на 5 и на 6:

ВАРИАНТ 1

3*2*

ВАРИАНТ 2

4*1*



3. Вычислить:
ВАРИАНТ 1

К наименьшему 
трёхзначному 
кратному 25 
прибавить 

наименьшее 
трёхзначное 

кратное 6

ВАРИАНТ 2

К наименьшему 
трёхзначному 
кратному 11 
прибавить 

наименьшее 
трёхзначное 

кратное 4



Ответы:
ВАРИАНТ 1

№2.

 3120

  3420

  3720

№3. 

100+102=202

ВАРИАНТ 2

№2.

 4110

  4410

  4710

№3.

110+100=210 





1. Вычислить :

ВАРИАНТ 1

Сумму наименьшего, 
нечётного 

трёхзначного 
кратного 5 и 

наибольшего 
двухзначного 

кратного 9 

ВАРИАНТ 2

Сумму наименьшего 
трёхзначного 
кратного 3 и 

наибольшего, 
чётного 

двухзначного 
кратного 5 



2. Найти НОД чисел:

ВАРИАНТ 1

468 и 351

ВАРИАНТ 2

408 и 306



3. Выписать три пары взаимно 
простых чисел :

ВАРИАНТ 1

24

25

26

27

ВАРИАНТ 2

34

35

36

39



Ответы :

ВАРИАНТ 1

1. 
105+99=204

2.
НОД = 117

3.
24 и 25,
25 и 26,
25 и 27

ВАРИАНТ 2

1.
102+90=192

2.
НОД = 102

3.
34 и 35,
35 и 36,
35 и 39





1.Вычислить наименьшее общее кратное:

ВАРИАНТ 1

НОК(104, 312)

ВАРИАНТ 2

НОК(330, 198)



2. Вычислить наибольший общий 
делитель:

ВАРИАНТ 1

НОД(330, 198)

ВАРИАНТ 2

НОД(312, 104)



3. Вычислить сумму:

ВАРИАНТ 1

НОД(92, 115)+

+ НОК(62, 93)

ВАРИАНТ 2

НОД(58, 145)+

+ НОК(82, 123)



Ответы 

ВАРИАНТ 1

1.

312

2.

66

3.

23+186=209

ВАРИАНТ 2

1. 
990
2.

104
3.

29+246=275


